



ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
PRIMĂRIA COMUNEI CEZIENI  
Com Cezieni, jud Olt  
E-mail: [primariacezieni@yahoo.com](mailto:primariacezieni@yahoo.com) Tel: (+40) 0349 412214  
Fax: (+40) 0349 412214



Nr. 8/08.01.2025

Raport periodic de activitate pentru anul 2024,  
Primăria Comunei Cezieni, Județul Olt

Prezentul raport de activitate a fost întocmit în conformitate cu prevederile art. 5, alin. (3) din Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.

Profil organizațional

Misiunea instituției- este de a mobiliza toate resursele umane, materiale și financiare dobândite la nivel local, atrase în alte surse, pentru a implementa măsurile și proiectele propuse, astfel încât afirmațiile anterioare să poată deveni realitate.

Pentru reușita acestei misiuni trebuie parcurs un proces axat pe participare, colaborare, consultare publică, planificare rațională, capacitate de organizare și efort susținut.

Acest proces, daca urmeaza pașii implementării judicioase, trebuie să ducă la transformarea comunei Cezieni într-o comunitate modernă, europeană dinamică și prosperă.

Este de datoria celor implicați să fie fermi angajați în asigurarea eficienței fiecărui instrument procedural de implementare, urmărind îmbunătățirea continuă a activității și evaluând permanent stadiul atins, pentru a avea posibilitatea eliminării în timp util a deficiențelor apărute.

Date de contact (adresă, telefon, e-mail): cu sediul în Comuna CEZIENI, Sat.Cezieni , strada Dumitru Cezienu nr.71, județul Olt, cod fiscal 4394994, telefon 0349412214 ,e-mail [primariacezieni@yahoo.com](mailto:primariacezieni@yahoo.com).

Politici publice

Strategia de dezvoltare locală a fost elaborată și aprobată conform HCL nr.17/27.02.2023.

Viziune-Viitorul comunității este dependent de factorii sociali, economici și de mediu, precum și de activitățile care vor fi întreprinse de autoritățile locale, organizațiile, instituțiile și parteneriatele dezvoltate la nivel local. Acestea printr-un efort conjugat și orientat către susținerea viziunii, pot contribui la atingerea ei.

Obiectivul general al strategiei- Înființarea și dezvoltare unui sistem realist și eficient de servicii sociale la nivelul localității, capabil să asigure incluziunea socială a tuturor categoriilor vulnerabile, creșterea calității vieții, tratament egal, nediscriminare și dreptul la o viață demnă pentru toți locuitorii comunei Cezieni, județul Olt.

Obiective specifice, indicatori de performanță

Obiectiv specific 1: Implementarea unitară și coerentă a prevederilor legale din domeniul asistenței sociale, corelate cu nevoile și problemele sociale ale Grupului țintă (categoriilor de beneficiari);

Obiectiv specific 2: Înființarea și actualizarea continuă a unei Baze de date care să cuprindă date privind beneficiarii (date de contact, vârstă, nivel de pregătire școlară și profesională, adrese de domiciliu etc.), date privind indemnizațiile acordate (ajutoare sociale, ajutoare de urgență, ajutoare pentru încălzire, ajutoare materiale, alocații de susținere etc.), cuantumul și data acordării acestora, precum și alte informații relevante pentru completarea Bazei de date;

Obiectiv specific 3: Înființarea și implementarea unui sistem armonizat, integrat și performant de furnizare a tuturor categoriilor de servicii sociale la nivelul comunei Cezieni, județul Olt;

Obiectiv specific 4: Realizarea unor parteneriate public-public, public-privat cu alte autorități sau instituții publice, ONG-uri, centre sociale, etc.;

Obiectiv specific 5: Dezvoltare unor atitudini proactive și participative în rândul populației localității și a beneficiarilor de servicii sociale.

În anul 2024 au fost implementate următoarele proiecte:

- "Modernizare, extindere, dotare cu echipamente IT și mobilier a Bibliotecii din Comuna Faurești pentru a deveni HUB de dezvoltare a competențelor digitale și echiparea bibliotecilor partenere cu echipamente informatice"PNRR Pilonul II Componenta7-Transformarea digital.

Priorități pentru perioada următoare conform strategiei de dezvoltare locală:

- Asfaltare străzilor comunale pe întreg teritoriul comunei Cezieni;
- Finalizarea rețelei de canalizare -realizare branșamente individuale .
- Adunțiuni gaze naturale;

### Transparentă instituțională

#### Bugetul instituției

Sursele de finanțare ale bugetului local în anul 2024 au fost următoarele:

-venituri proprii, formate din: impozite, taxe, contribuții, alte vărsăminte, alte venituri și cote defalcate din impozitul pe venit, în valoare totală de..1.820.236 lei,

-sume defalcate taxă pe valoarea adăugată, în sumă totală de..3.736.737 lei,

-subvenții primite de la bugetul de stat și de la alte administrații, în sumă de 7.230.798 lei,

-sume primite de la UE în contul plăților efectuate și prefinanțări, în sumă totală de 1.820.236 lei,

-donații și sponsorizări în sumă de 3.000 lei,

Veniturile totale realizate, conform execuției bugetului local de venituri pentru anul 2024, au fost de 12.790.801 lei.

Impozitele și taxele locale pentru anul 2024 s-au stabilit conform HCL nr. 68/27.11.2023. Pentru anul 2024 nivelul veniturilor, respectiv funcționare și dezvoltare, a fost prognozat la nivelul de 4.421.000 lei, din care 1.806.000 lei venituri proprii.

În anul 2024 veniturile realizate la nivelul bugetului local, au fost în procent de 76 % față de prevederile bugetare definitive, iar plățile efectuate în proporție de 75 % din creditele bugetare definitive.

Plățile efectuate au cuprins în principal plăți efectuate pentru cheltuieli de capital- active nefinanciare cu o pondere de 55 %, pentru cheltuieli depersonal cu o pondere de 14% și pentru bunuri și servicii cu o pondere de 7 %.

Entitatea a efectuat plăți pentru serviciul datoriei publice locale în anul 2024 în sumă de ..... lei cu o pondere de .....

Cheltuielile efectuate și aferente secțiunii de funcționare, în sumă de 6.133.523 lei au avut o pondere de 45 % în total plăți, iar cele pentru secțiunea de dezvoltare în sumă de 7.379.576 lei, au avut o pondere de 55 % în total plăți.

Execuția bugetului local, pentru anul 2024, a înregistrat un deficit în sumă de - 917.760 lei.

#### Informații privind procesul de achiziții publice

În anul 2024 au fost demarate un număr de 457 achiziții (licitație deschisă, procedură simplificată și cumpărări directe) dintre care : 1 proceduri de lucrări, 322 proceduri de servicii și 134 de produse.

Prin sistemul electronic de achiziții publice au fost realizate 79 achiziții și 378 achiziții offline.

Durata medie a unui proces de achiziție publică pe categorii de lucrări/servicii/produse este de 1 luni.

Numărul de contestații formulate de CNSC: 0

Proceduri anulate : 5

#### Informații despre litigii in care este implicată instituția

Număr de litigii aflate pe rolul instanțelor de judecată: 0...

Număr cazuri pierdute: 0..

Număr cazuri câștigate: 0...

#### Organigrama

Nume persoane cu funcții de conducere- TIUGAN DANIELA GIANINA.

Numărul de posturi ocupate: ...17....

Numărul total de posturi disponibile: ...0..

Departamente:

- Compartiment Administrativ - deservire;
- Compartiment pentru Situatii de urgent;
- Compartiment transport public elevi;
- Compartiment asistenta medicala comunitara;
- Asistenti personali;
- Compartiment Gestiunea curenta a resurselor umane si functiilor publice, Asistenta; sociala, relatii cu publicul si registratură;
- Compartiment Buget –contabilitate;
- Compartiment Biblioteca publica comunala si camin cultural;
- Compartiment Fond funciar - registru agricol.

Informații despre managementul resurselor umane

Număr concursuri organizate: 1 examen de promovare.

Număr funcții de conducere exercitate temporar: .0..

Număr personal angajat/plecat: .0..

Relația cu comunitatea

Raportul de activitate aferent Legii nr. 544/2001 va fi întocmit și publicat într-un document distinct, în conformitate cu prevederile anexei nr. 10 la normele metodologice.

Raportul de activitate aferent Legii nr. 52/2003 va fi întocmit și publicat într-un document distinct, în raportul anual de activitate al instituției făcându-se trimitere la acesta.

Primar,  
GUȘATU DĂNUȚ

